

本版稿件由英发实验小学提供

摘提子

■四(二)班 陈彦宇

这是一个难得的好天气,我心里隐隐觉得会有什么好事即将发生。

果不其然,陈老师乐呵呵地走进教室宣布:“小记者们准备一下,咱们今天去西渡摘提子咯!”陈老师的话刚落音,我们小记者们一个个跳起来了。我们迅速地排好队,像跟屁虫一样随陈老师上了车。

时间过得可真快,不知不觉我们就到了目的地。一下车,我们直奔提子园。这里的提子又大又紫,加上昨晚下了一点小雨的缘故,它们显得格外美,更像一串串玛瑙。见到我们的到来,它们好像在说:“快看!我们紫色的外衣多好看呀!”我立马挑了几个特别大而紫的提子给陈老师尝。我又挑摘了两串提子准备带回去给爸爸妈妈也尝尝鲜。一回头,突然看见我们班谢一呢已经满嘴塞满了提子,嘴边还有点提子汁流下来了!看着他那个样子,我再也忍不住了,拿出一颗剥了皮:“哇,这可真是人间美味呀。太好吃了!”我情不自禁地说。吃着自已摘的提子,我觉得这比蜂蜜还要甜。

虽然我们每个人身上都带了些许泥土,但满载而归的我们似乎忘了这些,一路上欢歌笑语。这一次小记者活动,我不仅品尝到了新鲜的提子,也体会到了农民伯伯的辛苦。

指导老师:陈倩

笑破肚皮的“纸片”

■五(三)班 伍胡雨欣

“哈哈……”我们五(三)班的教室里传出一阵阵笑声。咦?是什么事能让我们全班同学都哄堂大笑呢?原来,是龙老师在和我们玩拼句子的游戏。

游戏规则是这样的:龙老师分别把三角形、正方形、长方形的纸片发给我们,然后让拿到三角形纸片的同学写人名,再让拿到正方形纸片的同学写做什么,最后让拿到长方形纸片的同学写地点。待大家写完后,龙老师再收上去,让同学在三种纸堆里随便抽一张,然后把它拼成句子大声念出来。

我是第一个上去的。我分别从三堆纸里随意地抽出一张,看了内容后,我不禁笑了起来。这时,我听见我的好朋友樊子琳和别人窃窃私语:“伍胡雨欣笑了,肯定很好笑!”听到这里,我不禁又笑了一下,然后大声念道:“杨戬在厕所里写作业。”“哈哈……”同学们都大笑起来,有的笑弯了腰,有的笑得肚子疼,还有的笑得直捶桌子……我呢,则是强忍着笑走上了讲台。

有趣的还在后头呢!“猪八戒在鱼缸里跳肚皮舞。”“光头强在怪兽身上吃着香喷喷的牛排。”“熊大熊二坐在垃圾桶上喝红酒。”“大头儿子在飞机上游泳……”同学们的笑声一阵高过一阵,好像要把教室给掀翻了……

在阵阵欢声笑语中,这节课下课了,同学们个个意犹未尽。这节课使我明白了:写作文时一定要用词恰当,如果牛头不对马嘴,是会闹出笑话的。

指导老师:龙钱香

过中秋

■五(四)班 罗珂

每年农历八月十五日,是我国传统的中秋佳节。八月十五恰在一年秋季的中期,故谓之“中秋节”。我国农历年,一年分四季,每季又分为孟、仲、季三个部分,称谓“仲秋”,所以中秋又叫作“仲秋节”。

中秋之夜,月色皎洁,古人把圆月视为团圆的象征,因此,又称八月十五为“团圆节”。人们常用月圆月缺来形容悲欢离合,客居他乡的游子,更是以月来寄托深情,这也不禁让人吟诵起“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”。

中秋节的晚上,我们一家人围着饭桌吃着美味可口的团圆饭。吃完饭后,我们在门口的坪地赏月。赏月之余,大家还可以吃水果、牛奶、饼干,当然也少不了月饼。圆圆的,我想这应该代表花好月圆,一家人团聚在一起吧!月饼什么味的都有:甜甜的月饼,是桂花的味道;香香的月饼,是嫦娥的香味;咸咸的月饼,仿佛是远在异国他乡的亲人的眼泪。

今年的中秋节,我虽然没能看到明亮的圆月,但我和家人一起吃团圆饭、吃月饼,也是心花怒放哟。

指导老师:尹美

可爱的小白兔

■三(一)班 何欣茹

我喜欢很多动物,有胖乎乎的熊猫,有高高的长颈鹿,有凶猛的老虎,可我最喜欢的动物还是小白兔。

小白兔的身子滚圆滚圆的,毛雪白雪白的,从远处看去像个毛球一样,毛茸茸的,摸起来很舒服。小白兔的耳朵长长的,眼睛红红的,仿佛是一对闪闪发亮的红宝石。它的鼻子成三角形,还有一张很特别的嘴,叫三瓣嘴。它前脚短,后脚长,跳起来又快又稳。

小白兔喜欢吃红红的胡萝卜,嫩嫩的青草,新鲜的白菜。食物中,千万不能带有露珠,不然,它会生病的。小白兔特别爱和同伴一块儿玩,它和同伴玩耍时玩得可带劲儿了。

每当我去给它喂食的时候,它会飞快地跑到我旁边。我温柔地把食物递给它,它津津有味地吃着,好像在说:“谢谢你,小主人!”当我放学回家的时候,它会蹦蹦跳跳地迎接我。当我伤心难过的时候,它会静静地趴在我身旁,用前腿抱着我的脚,眼睛一直盯着我,就像在说:“小主人,怎么了?别难过了。”

这只可爱的小白兔真讨人喜欢。

指导老师:唐茗婕

难忘的运动会

■三(四)班 尹浩然

金秋十月,丹桂飘香。在这秋高气爽的日子里,我们英发小学迎来了一年一度的秋季运动会,我们心里特别激动。

运动会开幕式开始了。你听!那阵阵如雷贯耳的声音,是我们的鼓号队入场了。你看!那一面面迎风飘扬的、好像只只蝴蝶在飞舞,那是我们的彩旗队入场。咦!那是什么?一束束鲜花出现了。哦!原来是我们的鲜花队上场了。

等啊等,终于轮到我们班方阵上场了。在我们班体育委员廖煥坤的指挥下,只听他一声令下:“原地踏步走!”我的心不由自主地紧张起来。走到主席台前时,同学们个个都发挥得很好,动作没有任何失误,大家自豪地下场了。闫老师看我们圆满地完成了动作,非常开心。

最期待的时刻来了——运动会的个人项目开始了。我参加的是立定三级跳,我心想:一定发挥好!上场的时候,我想起老师说的话:“开始放松,第一步要走好。”然后,我使足了劲,只跳了个三米五多,结果没有拿到名次,我有点失望。回到班上,闫老师和同学们安慰我:“结果不重要,最重要的是你自己努力,没有关系的。”这时,我的心里才没有那么难受了。

这次运动会不仅锻炼了我们的身体,更重要的是让我们感受到了班级的团结,同学的友爱,让我变得自信,也增加了我们与老师之间的感情。

这真是一次难忘的运动会!

指导老师:闫萍

冬季运动会

■四(三)班 邓颖

“加油!加油!加油……”

操场上传来一阵阵呼喊声。没错,我们英发小学一年一度的冬季运动会又开始啦!

你看,女子100米赛跑开始了,只见6个女生在跑道上狂奔起来,我们班的周宁夏跑在最前面,班上所有的同学都在给她加油。快到终点时,运动员们个个使出浑身的力气往前冲,脸涨得通红通红的像苹果一样,顾不上腿软,气喘吁吁仍然坚持。最后,周宁夏以她坚韧不拔的毅力取得了第一名的好成绩,为班级获得了荣誉。

轮到比赛了。我参加了女子前抛实心球,排队时我非常紧张,心脏“怦怦怦”直跳。我展开手心,在上面写着“必胜”二字,然后做一次深呼吸,并在心里默念“我能行”!轮到我了,我用右脚撑住身子往后压,双手捧着球放在后脑勺那,再用力往前抛,第一个:3米;第二个:3米50厘米。这个时候我已经不紧张了,心想重在参与;第三个:4米;第四个:4米87厘米;第五个:5米;第六个:5米。虽然最后没能进决赛,但我已尽力了。

这次冬季运动会让我懂得:坚持就是胜利。

指导老师:王艳

秋天的色彩

■三(三)班 李兴阳

枫叶说,秋天是红色的;稻子说,秋天是黄色的;棉花说,秋天是白色的。而我认为:秋天是五颜六色的。

田野里金黄的稻子早已笑弯了腰,黄澄澄的,一眼望不到边,就像铺了一地金子。

果园里,苹果的脸涨得通红,石榴也笑得咧开了嘴,露出了又红又亮的牙齿,它们好像在说,秋天是红色的。橘子小姐和香蕉爵士也褪去了绿色的衣裳,披上了黄色的外套,树叶纷纷扬扬飘落下来,像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,它们都好像在说,秋天是黄色的。一串串紫色的葡萄像一颗颗晶莹的玛瑙,在阳光下闪闪发亮,它们好像在说,秋天是紫色的。

我非常喜欢秋天,秋天的颜色绚丽多彩!

指导老师:周芸娟

精彩的班级接力赛

■四(四)班 王欣宇

迎着秋日的阳光,伴随着收获的季节,我们迎来了一年一度的校运会。在五花八门的运动项目中,让我记忆犹新的那就是班级接力赛。

接力赛开始了,周围一片“加油,加油……”的喊声震耳欲聋。只听见“砰”的一声,选手们像一支离弦的箭冲了出去。我们班的第一棒是王佳怡,她跑得快极了,好似一阵风,又好似穿越云霄的火箭。当她经过我们身边时,我们拼命地喊“加油”。听到我们的加油声,她跑得更卖力了。

王佳怡同学朝第二棒奔来,她伸出右手将接力棒交给张心怡。张心怡把右手伸得比其它班的选手更长些,她超过了前面的一人,很快就把接力棒交给下一位同学——史可欣。即将要接棒的史可欣,她接过接力棒,像匹被人打了几十下的马一样飞奔出去。

史可欣把接力棒交给最后一棒——尹心蕾同学后,就等最后的冲刺了。我们用力地拍着手,大声地喊着:“加油!加油!快点跑!”只见尹心蕾像一阵风从我面前拂过……

最终,我们获得了第三名。这和全班同学的努力是分不开的,不管是运动员还是啦啦队员,全班同学都付出了最大的努力。这短短几分钟的比赛,让我看到了团结协作、顽强拼搏的力量。团结就是力量,这才是精彩的班级接力赛。

指导老师:欧建国

我们班的“嫌疑犯”

■五(二)班 刘依贝

咱们五(二)班是一个积极向上的班级,在开学的第一周就拿到了“流动红旗”,处在年级组遥遥领先的位置。但不知为何,最近几个星期,那触手可得的“流动红旗”却与我班擦肩而过啦。我们决定:要找出那些潜藏在我班的“嫌疑犯”们,以解所惑。

“嫌疑犯”一:张杰

“一、二、三、四……”随着眼保健操音乐响起,同学们开始认真地做起眼保健操。只有张杰似乎与世隔绝一般,沉浸在自己的世界里,自言自语,时不时还“呵呵”笑出声来。呀!检察员正在窗外盯着他呢!

两分就这么悄悄地溜走了,唉——!

“嫌疑犯”二:谢言

第二节课下课铃响了,广播里流淌出运动员进行曲,同学们早已在走廊上站好。可我们的谢言呢?拖拖拉拉,慢得像个蜗牛似的,还在教室里左蘑菇右蘑菇。我们着急地催促他快一点儿,他却不耐烦地嘀咕着:“知道啦!知道啦!”咱们班的队伍终于安全地赶到操场上,准备做操。我心里的石头刚要落地,一不小心瞄到的一幕,简直要惊呆了!检查员在谢言的身后笑得如风中颤抖的蝴蝶——只见谢言的做操动作简直就像在“左三圈,右三圈,脖子扭扭,屁股扭扭”般可恶!检查员虽乐不可支,却忘不了给咱班减去一分!

“嫌疑犯”三:尹浩明

尹浩明,似乎天生比人多长一张嘴。瞧瞧,上课讲,下课讲,走路讲……这么一直叽哩哇啦说个不停,能逃过检查员的“法眼”吗?我们那可怜的分又少了两分,可恶之极!

唉!这些可恶的“嫌疑犯”们被我们这些“便衣警察”一捉拿归案,在“傅法官”的调教下,他们逐一改邪归正。这不,咱们班的流动红旗终于又回来啦! 指导老师:傅双